11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 03:37:57

dopmupoBanus 3aKkiI049enusi Bpada: 20.08.2009 12:45:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104319/answer/104334




9T0 MOTYT OBITH OCTPOKOHEYHEIE KOHAUIIOMEI, BEI3BaHHBIE HH(EKIMEN ITepefaloliel OI0BLIM IIyTEM
WU IpyTas cepbe3Has IaTonorus (HapuMep, OIyXojb). Bel MoXeTe OBITh OTaCHH [ ce0s U Ois
CBOMX IIOJIOBBIX MTAPTHEPOB. BaM 006s13aTeIbHO HAMI0 IIOCETUTD YPOJIOra Ha OYHOM IIpHeMe, IIPOUTH
obciiemoBaHHUe.



